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إجابات أسئلة مراجعة الدرس الثالث
التوزع السكاني في وطني

1) الفكرة الرئيسة:

• أستعين بالرسم البياني الوارد في الدرس، وألون أكثر المحافظات سكاناً باللون
الأحمر.

• أختار رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:

1- المحافظة التي تحتل المرتبة الأولى من حيث عدد السكان في الأردن، هي:

أ- عمان.

ب- الزرقاء.

ج- إربد.

د- البلقاء.

2- من العوامل الطبيعية المؤثرة في قلة التركز السكاني في المناطق الجنوبية
الشرقية للأردن:

أ- توافر الخدمات.
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ب- حركة النقل والمواصلات.

ج- المناخ الجاف.

د- التربة الخصبة.

2) المصطلحات: أوضح المقصود بالتوزع السكاني.

التوزع السكاني: مصطلح يمثل كيفية انتشار السكان في مساحة أو منطقة معينة.

3) التفكير الناقد والإبداعي:

• أناقش العبارة الآتية: تسهم حركة النقل والمواصلات في التأثير في التوزع السكاني
في الدولة.

يساعد توفر حركة نقل والمواصلات في زيادة أعداد السكان في تلك المنطقة.

• أضع نفسي مسؤولاً عن تنمية المناطق الجنوبية، وأبين كيف يمكن أن أجعلها مناطق
جاذبة للسكان.

توفير وسائل النقل والمواصلات.

الاهتمام الخدمات الصحية والتعليمية.

توفير فرص عمل للشباب.

• أكون علاقة تربط بين وفرة الخدمات والتركز السكاني.

وفرة الخدمات تزيد من التركز السكاني.

• أستنتج دور عناصر المناخ في التركز السكاني.

تعتبر المناطق ذات المناخ المعتدل والتي تتساقط فيها الأمطار من مناطق التركز
السكاني.

• أفسر: يقل تركر السكان في المناطق الجنوبية الشرقية من الأردن.

بسبب الجفاف وقلة الأمطار ودرجات الحرارة المرتفعة ونقص الخدمات والأنشطة
الاقتصادية.
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مهارات التعلم التصنيف

أصنف العوامل الآتية المؤثرة في التوزع السكاني إلى عوامل طبيعية وأخرى بشرية:
(وفرة المياه، المناخ، أشكال سطح الأرض، توافر فرص العمل، وفرة الخدمات الصحية،

التربة).

العوامل البشرية العوامل الطبيعية
توافر فرص العمل وفرة المياه

وفرة الخدمات الصحية المناخ
أشكال سطح الأرض 
التربة 

 

مهارات التعلم السبب والنتيجة

السبب: توفر الخدمات والنقل والواصلات وفرص العمل.

النتيجة: تركز السكان في مدن عمان والزرقاء وإربد.


